

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Міжнародні відносини»
галузі знань 29 «Міжнародні відносини»
спеціальності 291 «Міжнародні відносини,
суспільні комунікації та регіональні студії»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**

Освітньо-професійна програма «Міжнародні відносини», представлена кафедрою всесвітньої історії, міжнародних відносин та методики навчання історичних дисциплін Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка, розроблена з урахуванням сучасних вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого і введеного в дію наказом №1002 Міністерства освіти і науки України від 04.08.2020 р. ОПП змінена з урахуванням відгуків викладачів, стейкхолдерів, студентів та експертів, які надійшли представникам групи забезпечення і гаранту освітньо-професійної програми у процесі її реалізації. Рецензована освітньо-професійна програма повною мірою враховує вимоги Стандарту та передбачає повне пристосування здобувачів вищої освіти до динамічних процесів в освітній галузі та у сфері міжнародних відносин в цілому.

Метою ОПП «Міжнародні відносини» є підготовка висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців у галузі міжнародних відносин, здатних комплексно аналізувати й розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері міжнародних відносин, суспільних комунікацій та регіональних студій, у системі політичних і суспільно-економічних відносин між державами, міжнародними організаціями та недержаними структурами; сформуванню загальних та фахових компетентностей для здійснення комунікації та аналітичної діяльності у сфері міжнародних відносин, подальшого навчання, поглиблення спеціалізації, професійного зростання та саморозвитку.

Навчальний план підготовки бакалаврів відповідає завданням освітньо-професійної програми «Міжнародні відносини». Послідовність вивчення дисциплін, їх перелік та обсяг обов'язкових і вибіркового компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Міжнародні відносини». Вони покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців.

Реалізація освітньо-професійної програми «Міжнародні відносини» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами першого (бакалаврського) рівня вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії». Програмні компетентності, у свою

чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця у сфері міжнародних відносин та зовнішньої політики.

Теоретичний та практичний зміст, послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркового компонент відповідають поданій Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», покликані забезпечувати відповідність програмних результатів навчання запитам роботодавців. На нашу суб'єктивну думку, освітньо-професійна програма значно виграє, якщо навчальну дисципліну «Історія світової дипломатії» перевести в базові з опануванням її студентами на першому курсі. Також рекомендуємо для здобувачів в третьому семестрі замість курсової роботи запровадити «Навчальну (інформаційно-комунікаційну) практику, що матиме значно кращий ефект у процесі професійної підготовки бакалавра у галузі міжнародних відносин.

Вважаємо, що подана на рецензування освітньо-професійна програма «Міжнародні відносини» є актуальною, відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, створює умови для надання студентам всебічних знань з теоретичних, методичних основ, практичних навичок та вмінь в галузі міжнародних відносин, що дозволяє рекомендувати її до використання для здобуття вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії».

Рецензент:

завідувач кафедри міжнародних відносин та туризму Київського міжнародного університету, кандидат політичних наук, доцент

І.М. Крупеня

